



Посадский вестник

Санкт-Петербург
Выпуск № 06/2017

ГАЗЕТА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ОКРУГ ПОСАДСКИЙ

22 июня – День памяти и скорби



Дорогие петербуржцы!

Уважаемые ветераны, жители блокадного Ленинграда!

76 лет назад началась самая страшная, кровопролитная война в истории человечества, которая привела к многомиллионным жертвам среди наших соотечественников, павших в боях за свободу и независимость Родины.

В этот день мы отдаем дань памяти всем, кто самоотверженно сражался с фашистскими захватчиками, сложил свою голову на полях сражений, всем, кто погиб от голода и холода, вражеских бомб и артобстрелов, был замучен в фашистских концлагерях. Мы с болью и скорбью вспоминаем о погибших в годы блокады ленинградцах, которые не пустили врага в родной город, отстояли его для будущих поколений.

Память о великом подвиге защитников Отечества всегда будет жить в наших сердцах! Мы благодарны нашим дорогим ветеранам за стойкость и мужество, проявленные в годы Великой Отечественной войны. Благодаря их подвигу мы имеем счастье жить и трудиться в свободной стране. Низкий им поклон!

Светлая память всем, кто отдал свою жизнь в борьбе с фашизмом! Вечная слава героям! Желаю всем ленинградцам-петербуржцам добра, благополучия и мирного неба над головой!

Председатель Законодательного Собрания Санкт-Петербурга,
Секретарь Санкт-Петербургского регионального отделения партии «Единая Россия»
Вячеслав Макаров

22 июня

*Не танцуйте сегодня, не пойте.
В предвечерний задумчивый час
Молчаливо у окон постоите,
Вспомните погибших за нас.*

*Там, в толпе, среди любимых,
влюбленных,
Среди веселых и крепких ребят,
Чьи-то тени в пилотках зелёных
На окраины молча спешат.*

*Им нельзя задержаться, остаться –
Их берёт этот день навсегда,
На путях сортировочных станций
Им разлуку трубят поезда.*

*Окликать их и звать их – напрасно,
Не промолвит ни слова в ответ.
Но с улыбкою грустной и ясной
Поглядите им пристально вслед.*

В. Шефнер



Жители Посадского округа: Обитатели жилого дома Литфонда

В дореволюционное время в нашем городе жилые дома часто называли по имени их первых владельцев, тех, для кого их строили – дом Быховского, дом Шульце, дом Рудинской, дом Шарля де-Риц-а-Порта, дом княгини Воейковой, особняки Шредера, Бранта, Чаева.

Иногда называли совсем «незамысловато» – жилой дом Товарищества для устройства постоянных квартир, жилой дом 2-го Петербургского товарищества для устройства постоянных квартир, жилой дом 2-го Каменноостровского товарищества постоянных квартир, жилой кооперативный дом 3-го Петроградского товарищества собственников квартир, жилой дом Первого Российского страхового общества (Дом Бенуа).

Изредка дом называли по имени его создателя, как правило, в нем и проживавшего – дом Лидваля, дом Бенуа.

В советские годы появилась тенденция строить и заселять дома по профессиональной принадлежности тех, кто в них селился.

Так появились всевозможные «дома специалистов», жильцы в которых проживали по «ремесленному» принципу –

дом Работников искусств, дом Военморев, жилой дом Литфонда, дом Литераторов, дом специалистов «Свирьстрой», дом работников Института экспериментальной медицины, Первый жилой дом Ленсовета.

В Посадском округе таких «цеховых» домов несколько – дом для комсостава ВМФ и работников ЭПРОНа (экспедиции подводных работ особого назначения) на Большой Монетной ул., 30; дом военных моряков (Мичуринская ул., 1); дом-коммуна Всесоюзного общества политических ка-

торжан – дом Политкаторжан (Троицкая, 1); жилой дом ЛенНИИпроекта (ул. Куйбышева, 1/5); дом Военного ведомства (Большая Монетная ул., 31-33).

Совсем недалеко друг от друга, на одной улице, находятся два жилых дома, чьи-то жителя долгое время были представители двух соседних, смежных искусств – важнейшего из искусств – кино и не менее идеологически важного – литературы.

В год 20-летия национализации кинопромышленности,
(продолжение на 4 стр.)



Уважаемые жители Петроградского района!

Дорогие петербуржцы!

22 июня 1941 года – одна из самых трагических дат в нашей истории. 76 лет назад в этот день началась Великая Отечественная война.

День памяти и скорби – это негаснущая память о воинах, павших на полях сражений с фашистскими захватчиками, о героическом подвиге тружеников тыла, об огромных жертвах, принесенных нашей страной и нашим народом во имя Великой Победы.

Низкий поклон воинам, труженикам, жителям блокадного Ленинграда, кто оказался сильнее смерти, кто передал будущим поколениям славу Города-героя Ленинграда.

Желаю всем доброго здоровья, благополучия долгих лет жизни и мирного неба над головой!

*С уважением,
Депутат Законодательного Собрания Санкт-Петербурга
Ю.Н. Глудунов*

**ДЕПУТАТ
ЗАКОНОДАТЕЛЬНОГО
СОБРАНИЯ САНКТ-ПЕТЕРБУРГА**

**Юрий Николаевич
ГЛУДУНОВ**

осуществляет прием граждан
по адресу:
Лодейнопольская улица, 2
(вход со двора)

График приема:
Вторник с 10:00-14:00
Среда с 14:00-20:00
Четверг с 10:00-14:00
Телефон: 499-47-45



«Зарница» в Лехтуси



По инициативе Председателя Законодательного Собрания Санкт-Петербурга В.С. Макарова, муниципальными образованиями округ Посадский и МО Чкаловское с целью военно-патриотического воспитания учащейся молодежи была организована спортивная игра «Зарница».

Военно-патриотический слет проводился 23 мая в загородном учебном центре ВКА им. А.Ф. Можайского пос. Лехтуси. В нем приняли уча-

стие школы №51, №55, №80, гимназия №85, а также Санкт-Петербургский морской рыбопромышленный колледж.

Перед началом соревнований школьники возложили цветы к памятнику в честь 150й Гатчинской мотострелковой дивизии, сформированной в этих местах в годы Великой Отечественной войны. Соревнования состояли из различных состязаний, таких как военизированная эстафета, стрельба, метание гранаты, перетягива-

ние каната. После всех испытаний участники отведали каши, приготовленной на полевой кухне, и посетили полигон ракетно-космической техники.

В завершении поездки состоялось награждение победителей от имени Законодательного Собрания Санкт-Петербурга и Муниципальных образований Посадский и Чкаловское. В общем зачете среди команд первое и второе место заняли

школа №80 и гимназия №85, соответственно. Муниципальный округ Посадский поздравляет ребят и желает им дальнейших побед и покорения новых вершин в военно-патриотическом воспитании!

Мы с коллегами обязательно будем поддерживать добрую традицию «Зарницы» и уверены, что в следующем году в Лехтуси с нами отправятся еще больше молодых патриотов.



Материальная помощь

Возможность получения материальной помощи гражданам, оказавшимся в трудной жизненной ситуации, продлена до конца 2019 года

Депутаты Законодательного Собрания Санкт-Петербурга приняли законопроект, внесенный фракцией «Единая Россия», «О внесении изменения в Закон Санкт-Петербурга «Социальный кодекс Санкт-Петербурга», который направлен на сохранение возможности предоставления материальной помощи

гражданам, оказавшимся в трудной жизненной ситуации.

В связи с тем, что в соответствии с Социальным кодексом срок действия предоставления материальной помощи петербуржцам, оказавшимся в трудной жизненной ситуации, заканчивается 1 января 2018 года, члены фракции «Единая Россия» в петербургском парламенте считают необходимым продлить срок действия предоставления матпомощи до конца 2019 года, чтобы поддержать мало-

обеспеченных петербуржцев.

Как отмечают авторы законопроекта, востребованность данной меры социальной поддержки обусловлена многочисленными обращениями граждан в адрес депутатского корпуса. В соответствии с проектом Закона материальная помощь может быть предоставлена следующим категориям семей: достигением возраста 65 лет у одного из членов семьи, безработицей трудоспособного члена семьи, наличием в се-

мье ребенка-инвалида, несовершеннолетнего ребенка.

Данные меры поддержки действуют с 2006 года, петербуржцы имеют возможность обратиться за материальной помощью. Члены фракции «Единая Россия» подчеркивают, что социальная политика по-прежнему остается приоритетным направлением в законодательной деятельности петербургского парламента, так как необходимо выполнять социальные обязательства перед гражданами в полном объеме.

Саблинские пещеры

23 мая, при содействии и поддержке муниципального округа Посадский, состоялась экскурсионная поездка учащихся 85 школы Петроградского района в Саблинские пещеры.

Пещеры расположены на особо охраняемой территории Ленинградской области и являются частью природного памятника Саблинский. С развитием стекольной промышленности велись интенсивные разработки по добыче кварцевого песка, в т.ч. и в Саблино. Это был каторжный труд. Песок вывозился на берег реки Тосны и сплавлялся на барках по реке в Санкт-Петербург на стекольные заводы. По мере прекращения добычи шахты забрасывались, а под землей разрастался замысловатый лабиринт рукотворных пещер.

В заброшенных пещерах грунтовые воды образовали подземные реки и озера, на потолках

образовались каменные сосульки - сталактиты, а вместо напольных сталагмитов, появился уникальный пещерный жемчуг.



Самой большой и интересной является Левобережная пещера, это единственная из 14

пещер, где не происходит обвалов. Ее большие красивые залы имеют необычные названия - Красная шапочка, Купольный

ский, Юбилейный и Колонный.

Температура воздуха здесь сохраняется – 8 градусов круглый год, что дает возможность выжить пещерным обитателям. Здесь живут летучие мыши. Зимой их нельзя освещать фонариками, т.к. если их разбудить, то они могут погибнуть без пищи.

На наземной части пещер в каньоне реки Тосны, между разноуровневыми террасами, струится множество маленьких ручейков, серебристые воды которых, стекают по темным плитам известняка. Считается, что Тосненский (Гертовский) водопад самый широкий в Европе – его ширина около 30 метров, а высота – 3,4 метра.

Школьники в сопровождении экскурсовода посетили пещеру и окунулись в подземный мир саблинских красот. Экскурсия получилась интересная и небанальная. Ребята узнали много нового и интересного.

Петергофская Александрия

30 мая жители муниципального округа Посадский отправились на экскурсию в, пожалуй, самый красивый парк Петербурга в Петергофскую Александрию.

Это место прекрасно в любое время года и в любую погоду. Парк скрыт от глаз туристов, которые предпочитают фонтаны Петергофа и не подозревают о существовании Александрии.

После вступления на престол Николай I выбрал это место для обустройства летней резиденции, которое в честь

супруги Александры Федоровны назвал Александрией.

Парк был разбит во втором десятилетии 19 века, в нем причудливо чередуются клумбы, цветники, тенистые аллеи, дубовые рощи. Аллеи парка ведут к дворцам, мостам, архитектурным сооружениям. Рельеф местности позволил создать разнообразные живописные пейзажи, в которых чередуются возвышенности и поляны, пологие склоны и глубокий овраг, широкие тенистые аллеи и узкие петля-

ющие дорожки. Особое своеобразие в пейзаж Александрии привносит залив, видимый из многих точек парка.

Самое красивое сооружение Александрии – прекраснейшая Готическая капелла как будто сотканная из воздушного кружева. Домашняя церковь императорской семьи построена в неоготическом стиле, что нетипично для православных церквей. Фасад украшен окнами-розами, стрельчатыми порталами и сорока тремя медными

статуями святых, созданных по моделям корифея русского ампира Демут-Малиновского. Готические шпили украшены православными золочеными крестами, иконостас, выполненный по православным канонам, втиснут в стрельчатые арки, а фрески заменили витражами. В итоге получилось уникальное произведение русской готики.

В следующий раз жителей округа Посадский ждет экскурсия в музей-усадьбу И.Е. Репина «Пенаты».

Все, что тебя касается

В рамках Муниципальной программы по участию в профилактике терроризма и экстремизма, а также минимизации и (или) ликвидации последствий проявления терроризма на территории муниципального образования, Местной Администрацией муниципального округа Посадский, в сквере, по адресу: угол ул. Мичуринской и Малой Посадской, была организована и проведена Акция, по профилактике участия подростков и молодежи в неформальных молодежных объединениях, пропагандирующих экстремистские взгляды «Все, что тебя касается», с раздачей буклетов.

Ведущие акции призвали всех участников не оставаться в стороне и делать все возможное, что бы в нашем городе стало как можно меньше экстремистских настроений. Напомнили об административной и уголовной ответственности за действия экстремистского характера и рассказали, куда можно обратиться за помощью.

Веселый Миньон делился в этот день со всеми участниками акции, и просто прохожими, позитивом и «обнимашками» для настоящих друзей, а его друзья раздавали всем желающим тематические брошюры «Все, что тебя касается».

Остроумова Елена



Жители Посадского округа: Обитатели жилого дома Литфонда

(окончание. начало на 1 стр.)

в 1939-м, архитектором Д. Фомичевым был возведен для сотрудников ленинградской киностудии новый жилой дом. Благоустроенное здание на Малой Посадской, 4а, стало наградой «Ленфильму» за серию блестящих кинокартин, таких как «Чапаев», «Трилогия о Максиме» и «Депутат Балтики». И вполне понятно, что в первую очередь здесь поселили создателей именно этих фильмов: режиссеров Григория Козинцева, Леонида Трауберга, Иосифа Хейфица и одного из братьев Васильевых.

А немного позже, уже после войны, в 1953 году, через дом от ленфильмовцев возвели высокое, по тем временам даже эффектное, здание дома по проекту архитектора М. Саркисова. Квартиры здесь распределяло руководство Союза писателей. Дом получил название – жилой дом Литфонда – Писательский дом.

Оба эти дома были построены в характерном для того времени стиле – в стиле сталинского неоклассицизма и об этих домах мы уже рассказывали в «Посадском Вестнике» в очерках об архитектуре нашего округа.

И о некоторых жителях и одного – кинематографического, и другого – литературного, мы рассказывали в отдельных очерках о знаменитых жителях округа: Михаиле Дудине, Сергее Орлове, Данииле Гранине, Григории Козинцеве, Евгении Шварце, Борисе Блинове, Янине Жеймо, Леониде Трауберге.

Но в доме Литераторов проживало еще много известных, и не очень, людей, так или иначе относящихся к категории «пишущих». О некоторых жителях писательско-литературного дома мы и расскажем нашим читателям.

Фогельсон Соломон Борисович (1910 – 1994) – советский поэт-песенник. Автор слов песен к фильмам «Небесный тихоход» и «Человекам-фибия», песен на морскую и военную тематику.

Родился в Витебске. С детства писал стихи, учился музыке.

С 1935 и во время Великой Отечественной войны служил на Балтике, в Театре Краснознаменного Балтийского Флота – режиссер, заведующий литературной части и актер Театра.

Для спектаклей театра требовались песни, а так как этот театр находился в Кронштадте и его связи с профессиональными поэтами Ленинграда были затруднительны, приходилось надеяться только на свои силы.

С первых дней войны коллектив театра был разбит на концертные бригады для выступлений на кораблях действующего флота. Одну из бригад возглавлял С. Фогельсон. Участник боев на острове Эзель (Сааремаа).

Свою первую песню, получившую широкую известность, «Разговор» он сочинил с В. Соловьёвым-Седым, который принял стихи поэта лишь с двенадцатого раза, что стало для Фогельсона настоящей школой создания песен. Впоследствии они написали совместно много песен.

Сотрудничал с композиторами А. Броневицким, Я. Дубравиным, Л. Лядовой, Г. Носовым, А. Петровым, Д. Прицкером, В. Соловьёвым-Седым, В. Сорокиным и многими другими.

Умер в 1994 году. Похоронен на кладбище в поселке Комарово.

Решетов Александр Ефимович (1909 – 1971) – советский поэт, член Союза писателей СССР.



Родился в деревне Осетки Невельского района Псковской губернии в многодетной крестьянской семье, уделом которой были бедность и тяжелый труд на земле.

Учился в школе ФЗО в Ленинграде. В 1931 году выпустил первую книгу стихов.

Военный корреспондент в период советско-финляндской и Великой Отечественной войн, во время которой находился в блокадном Ленинграде. После снятия блокады работал в газете 21-й армии «Боевой натиск». С боевыми частями дошел до Германии.

После войны был членом редколлегии журнала «Звезда». Выступал в периодической печати с очерками, статьями, рецензиями.

При жизни опубликовал 28 поэтических книг, в том числе сборники стихотворений, баллад и поэм. Его литературно-критические работы вышли посмертно.

Умер 26 декабря 1971 года. Похоронен на Богословском кладбище.

Фоняков Илья Олегович (1935 – 2011) – советский, российский поэт, журналист, переводчик.

Родился в Бодайбо Иркутской области, воспитывался и учился в Ленинграде. Школой жизни для него была блокада, затем учился в старейшей петербургской школе «Петришуле». За ней последовал филфак Ленинградского университета, и вместе с ним ленинградская школа в поэзии.

Написал множество публицистических материалов, а также стихов, которые публиковались «Литературной газете» и многих других изданиях. Автор замечательной книги «Сергей Марков».

Первый сборник стихов вышел 1957 году под названием «Именем любви». После него Фоняков опубликовал более 50-ти книг стихов, литературной публицистики, переводов с разных языков. Он переводил поэзию с английского, латышского, шведского, с языков народов Сибири.

Последняя книга вышла в 2010 году и называлась символично «Овертайм» – дополнительное время.

До самых последних дней Фоняков писал стихи и публиковался в интернет-изданиях.

Умер 23 декабря 2011 года.

Похоронен на Комаровском кладбище рядом со своей женой, умершей годом позже – поэтессой и художником Эллой Ефремовной Фоняковой.

Кежун Бронислав Адольфович (1914 – 1984), советский поэт, переводчик.

Родился 8 сентября 1914 года в Петрограде, в рабочей польской семье. В 1934 году после окончания ФЗУ работал помощником паровозного машиниста, затем поступил учиться в Рабочий литературный университет им. М. Горького в Москве.



В 1935 году была издана первая книга стихов «Родина». Член Союза писателей СССР с 1939 года.

В годы Великой Отечественной войны служил военным корреспондентом в газетах Карельского, 3-го Украинского и 2-го Дальневосточного фронтов. Войну закончил на Дальнем Востоке. В сборниках поэта отражены его фронтовые пути, проходящие на суровом Севере, на Дунае, на озере Балатон, в горах Австрии и в маньчжурских долинах, на Южном Сахалине, Карельском, 3-м Украинском, 2-м Дальневосточном фронтах.

На стихи Кежуна писали музыку В. Сорокин, Д. Прицкер, Е. Овчинников и другие композиторы.

Автор многочисленных сборников стихов, поэм, пародий (в частности, цикл «Колючая антология»), фельетонов и эпиграмм. Пишет стихи для детей, тексты для песен. Переводит с украинского, белорусского, эстонского языков, а также поэтов славянских стран.



Жители Посадского округа: Обитатели жилого дома Литфонда

На берегу Ладожского озера на мемориале «Разорванное кольцо», посвященном «Дороге жизни» и входящем в Зелёный пояс Славы, выбиты строки Б. Кежуна:

*Потомок, знай: в суровые года,
Верны народу, долгу и Отчизне,
Через торосы ладожского льда
Отсюда мы вели дорогу Жизни,
Чтоб жизнь не умирала никогда.*

В 1985 году вышел последний сборник «Партизанская слава», подготовленный Кежуном и завершённый после смерти поэта его женой, ветераном войны Е.Д. Кежун. Сборник посвящен памяти воинов Великой Отечественной войны и является первой антологией советской партизанской поэзии и лучших произведений о партизанах, созданных поэтами в послевоенное время.

Умер 23 апреля 1984 года.

Хазин Александр Абрамович (1912 – 1976) – русский советский прозаик, поэт, сценарист, драматург, сатирик.

Родился 29 апреля (12 мая) 1912 года в Бердичеве Житомирской области.

Литературой начал заниматься с начала 30-х годов, с 1931 года публикует свои стихи. В 1934 году принят в Союз писателей СССР.

В 1939 году он окончил Электротехнический инсти-

тут в Харькове.

В годы Великой Отечественной войны был корреспондентом фронтовой газеты «Знамя Родины». С 1946 года жил и работал в Ленинграде.

Супруга – актриса ленинградского Театра комедии, Тамара Сезеневская, наибольшую популярность которой принесла роль Марьяны, одной из дочерей мачехи в фильме Золушка.



В его самом известном произведении – в сатирической поэме «Возвращение Онегина» запечатлен послевоенный ленинградский быт.

Эта поэма исполнялась по радио А. Райкиным, предполагавшим сделать на её основе целый спектакль. Упоминание «некого Хазина» и его «порочного пасквиля» в партийном постановлении 1946 года «О журналах «Звезда» и «Ленинград»» и докладе А. Жданова, сам писатель позднее уподобил асфальтовому катку, который расплющил его жизнь. В течение нескольких лет писал для эстрады под псевдонимом А. Балашов.

К концу 1950-х гг. возоб-

новились сотрудничество с А. Райкиным и его театром. В 1958-1967 годах Хазин был заведующим литературной частью Ленинградского театра миниатюр. Монологи, сценки, интермедии Хазина вошли во многие спектакли театра. Автор нескольких спектаклей.

Хазин писал для многих артистов: прозаические и поэтические монологи для Г. Орлова, для М. Мироновой и А. Менакера, для Ю. Тимошенко и Е. Березина. Обладал тонким юмором, никогда не гнался за количеством «смехов». Как только позволили обстоятельства, организовал вместе с И. Меттером при Ленинградском Доме писателей театрализованный альманах «Давайте не будем», каждый выпуск которого становился событием в городе.

В 1970-х годах Хазин работал над сатирическим романом «И. О.», поэмой «Акулина», повестями и рассказами, опубликованными после его смерти.

Умер 20 ноября 1976 года. Похоронен на Комаровском кладбище.

Розен Александр Германович (1910 – 1978) – русский советский писатель, прозаик, драматург, публицист.

Родился 19 января 1910 года в Петербурге. Дебютировал в печати в 1929 году.

Участник двух войн, был фронтовым журналистом в советско-финской войне и в Великой Отечественной войне.



Основной темой Розена являются героическая оборона Ленинграда и мужество воинов Советской Армии.

Для романов Розена характерно сочетание художественных и документальных элементов. Судьбы героев, их нравственный и психологический облик рассматриваются на широком историческом фоне.

Автор множества произведений и сборников рассказов.

Умер 9 октября 1978 года, похоронен на Комаровском кладбище.

*Александр Скороходов,
по материалам электронных СМИ*

Прогулки по округу Посадский: Почему так названы

Все следующие проезды Посадского округа, по которым мы сегодня пройдемся, объединяет один признак – они являются одними из самых тихих, порою незаметных переулков и улиц округа и почти все они начинаются от Петроградской набережной – одной из двух набережных нашего округа...

Пеньковая улица

Эта улица идёт от Мичуринской улицы (б. Малой дворянской улицы) до Петроградской набережной и её длина составляет 370 метров. Название дано 7 марта 1880 года по Гагаринскому пеньковому буяну, то есть складу пеньки, с XVIII века находившемуся на месте нынешнего дома 8 по Петровской набережной (или дома 1 по Мичуринской улице). А до этого улица некоторое время именовалась Новой.

Певческий переулок

Певческий переулок проходит от Малой Посадской улицы до улицы Мира и его длина составляет 450 метров. По рассуждениям Комиссии о Санкт-петербургском строении 1738 года этот проезд должен был именоваться 2-й Торговой улицей, поскольку в этой части города располагалась слобода торговцев и ремесленников, но в действительности установилось другое название. С 1755 года проезд стал Певческой улицей, а современное наименование появилось в 1798 году. Название связано с находившейся в переулке слободе певчих Троицкой церкви, стоявшей на Троицкой площади.

Пинский переулок

Пинский переулок соединяет Петроградскую набережную с улицей Чапаева в створе Большой Посадской улицы. Его длина составляет 185 м. Происхождение

первого его названия – Пивоваренный, известного с 1829 года, связано с тем, что здесь изготавливали пиво. Второе имя появилось в 1836 году – Фокин. Оно дано по фамилии землевладельца А. Б. Фока. 15 декабря 1952 года Фокин переулок стал Пинским, в память об освобождении города Пинска Брестской области от немецких захватчиков в 1944 году.

Казарменный переулок

Этот переулок проходит от Петроградской набережной до улицы Чапаева и его длина

равна 180 метрам. Первое его название – Петровский – известно с 1829 года. Оно велось от Петровских казарм, занимающих нечетную сторону переулка и построенных в 1807 году по проекту Л. Руска (в 1939 году был надстроен четвертый этаж). С 1811 года здесь дислоцировался лейб-гвардии Гренадерский полк, сформированный в 1756 году. С 1836-го за переулком прочно закрепилось название Казарменного, хотя официально он был назван так лишь 16 апреля 1887 года.



Ответственность за экстремистские действия

За нарушение законодательства о противодействии экстремизму предусмотрена административная и уголовная ответственность.

Статьей 20.3 Кодекса об административных правонарушениях РФ (КоАП РФ) закреплена административная ответственность за пропаганду и публичное демонстрирование нацистской атрибутики или символики либо публичное демонстрирование атрибутики или символики экстремистских организаций. Нарушение данной нормы для граждан влечет за собой наказание вплоть до административного ареста на срок до 15 суток с конфискацией предмета административного правонарушения.

Не стоит забывать, что за нарушение установленного порядка организации либо проведения собрания, митинга, демонстрации, шествия или пикетирования также установлена административная ответственность.

Согласно ч.ч. 5, 6 ст. 20.2 КоАП РФ нарушение участником публичного мероприятия установленного порядка проведения собрания, митинга, демонстрации, шествия или пикетирования, - влечет на-

ложение административного штрафа в размере от 10 до 20 тысяч рублей или обязательные работы на срок до 40 часов. А в случае, если данные действия (бездействие) повлекли причинение вреда здоровью человека или имуществу, и не содержат уголовно наказуемого деяния, - предусмотрены административный штраф в размере от 150 до 300 тысяч рублей или обязательные работы на срок до 200 часов.

Статьей 20.29 КоАП РФ предусмотрена административная ответственность за производство и распространение экстремистских материалов, включенных в опубликованный федеральный список экстремистских материалов, а равно их производство либо хранение в целях массового распространения, максимальное наказание по которой для граждан - арест на срок до 15 суток с конфискацией материалов и оборудования, использованного для их производства.

Совершение преступлений экстремистской направленности, в том числе, предусмотренных ст.ст. 213 (хулиганство), 214 (вандализм), 243 (уничтожение или повреждение объ-

ектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации, включенных в единый государственный реестр объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации, выявленных объектов культурного наследия, природных комплексов, объектов, взятых под охрану государства, или культурных ценностей), 244 (надругательство над телами умерших и местами их захоронения), 280 (публичные призывы к осуществлению экстремистской деятельности), 282 (возбуждение ненависти либо вражды, а равно унижение человеческого достоинства), 282.1 (организация экстремистского сообщества), 282.2 Уголовного кодекса РФ (организация деятельности экстремистской организации) влечет за собой привлечение лица к уголовной ответственности со всеми вытекающими негативными последствиями.

Например, за совершение действий, направленных на возбуждение ненависти либо вражды, а также на унижение достоинства человека либо группы лиц по признакам пола,

расы, национальности, языка, происхождения, отношения к религии, а равно принадлежности к какой-либо социальной группе, совершенные публично или с использованием средств массовой информации ч.1 ст. 282 УК РФ, в качестве наказания предусмотрено, в том числе, лишение свободы на срок до 4 лет.

В случае, если указанные деяния совершены с применением насилия или с угрозой его применения - то возможно назначение наказания в виде лишения свободы на срок до 5 лет.

В соответствии с действующим уголовным законодательством совершение преступления по мотивам политической, идеологической, расовой, национальной или религиозной ненависти или вражды либо по мотивам ненависти или вражды в отношении какой-либо социальной группы является обстоятельством, отягчающим наказание, и за совершение указанных преступлений можно понести уголовную ответственность вплоть до пожизненного лишения свободы.

*По информации прокуратуры
Петроградского района*

Поддержка детей – инвестиция в будущее

Дети – самое дорогое богатство каждого человека. Именно в них воплощены наши надежды и мечты на счастливое будущее, они наполняют жизнь смыслом и дарят надежду.

1 июня – Международный день защиты детей. Этот день ежегодно напоминает нам о необходимости постоянной заботы о детях, соблюдения и уважения их прав, ответственности за их благополучное будущее, о том, что только мы,

взрослые, можем сделать жизнь наших детей счастливой.

Наше государство поддерживает семьи, имеющие детей, реализуя на федеральном уровне большое количество социальных программ и мер социальной поддержки.

Одной из таких мер является материнский (семейный) капитал, который регулируется Федеральным законом № 256-ФЗ.* Данная мера ориентирована на семьи, в которых после 1 января 2007 года появился второй,

третий или последующий ребенок. Напоминаем, что получить материнский (семейный) капитал можно только один раз!

Средства материнского капитала можно реализовать по следующим направлениям:

- улучшение жилищных условий семьи;
- образование (содержание) детей;
- повышение накопительной части пенсии мамы;
- приобретение товаров для реабилитации ребенка-инвалида.

Размер материнского капитала в 2017 году для тех, кто им еще не воспользовался, составляет 453 026 рублей.

На сегодняшний день в Петроградском районе выдано около пяти тысяч государственных сертификатов на материнский (семейный) капитал, семьям в которых после 1-го января 2007 года родился или был усыновлен второй (или последующий) ребенок, а всего по Санкт-Петербургу и Ленинградской области – более 270 тысяч.

Прокуратура информирует

В настоящее время наиболее распространенной формой укрытия преступлений от учета продолжает оставаться вынесение незаконных решений об отказе в возбуждении уголовного дела.

Прокуратура района в ходе осуществления надзора за соблюдением законности в сфере учетно-регистрационной дисциплины выявила факт укрытия сотрудниками полиции преступления от учета, связан-

ный с вынесением незаконного постановления об отказе в возбуждении уголовного дела по факту мошеннических действий неустановленного лица.

Так, по версии следствия, 18.04.2017 злоумышленник Зарубин П.С., путем обмана консьержки в подъезде получил от нее ключи квартиры по Офицерскому переулку, в которой ранее осуществлял ремонт, проник в квартиру, откуда тайно похитил имущество собственников квар-

тиры, а именно строительные инструменты на общую сумму 45 500 рублей.

По данному факту должностными лицами органов внутренних дел было отказано в возбуждении уголовного дела, что стало основанием для прокурорского вмешательства.

По требованию прокуратуры района возбуждено уголовное дело по п. «а» ч.3 ст.158 Уголовного кодекса РФ по факту кражи, совершенной с причинением значительного ущер-

ба гражданину, с незаконным проникновением в жилище.

В настоящее время уголовное дело направлено в Петроградский районный суд Санкт-Петербурга для рассмотрения по существу.

Таким образом, путем вынесения заведомо незаконного постановления об отказе в возбуждении уголовного дела фактически было укрыто от учета преступление, наказание за которое предусматривает лишение свободы.

«Пешеход» и «пешеходный переход»

Анализ аварийности за минувший период 2017 года на территории СПб показывает неутешительную динамику. Общий рост числа ДТП с пострадавшими увеличился.

При этом практически каждое третье происшествие с пострадавшими в Петроградском районе, является наездом на пешеходов. На пешеходном переходе пострадали 22 человека.

В Петроградском районе за минувшие пять месяцев было зарегистрировано 8 ДТП с пострадавшими несовершеннолетними пешеходами.

В связи со сложившейся ситуацией, на территории Санкт-

Петербурга и Ленинградской области с 06 по 16 июня 2017 года проводится профилактическое мероприятие «ПЕШЕХОД» и «ПЕШЕХОДНЫЙ ПЕРЕХОД».



ОГИБДД России по Петроградскому району напоминает Вам о необходимости соблюдать правила дорожного движения как со сторо-

ны пешеходов, так и со стороны водителей.

Так нарушение правил дорожного движения

пешеходом карается ст. 12.29 ч.1 КОАП РФ штраф -500 руб.

водителем (за непредоставление преимущества пешеходам на пешеходном переходе) ст. 12.18 КОАП РФ штраф составит 1500 руб.

*Старший инспектор по пропаганде БДД
ОГИБДД УМВД России по Петроградскому району
Санкт-Петербурга
капитан полиции
К.А. Кассин*

Пожарный извещатель

Пожарный извещатель (ПИ): устройство, предназначенное для обнаружения факторов пожара и формирования сигнала о пожаре или о текущем значении его факторов.

Применение систем оповещения и сигнализации стало необходимым элементом не только на предприятиях, но и в быту, поскольку помогают обнаружить очаг возгорания на самой начальной стадии и устранить его с помощью первичных

средств пожаротушения.

Один из самых эффективных приборов – автономный пожарный извещатель, реагирующий на дым и подающий громкий сигнал, который способен разбудить даже крепко спящего человека.

Дым при возгорании поднимается вверх и скапливается у потолка, а потом опускается вниз. Поэтому целесообразно установить пожарный извещатель именно на потолке. Причем сделать

это можно самостоятельно, автономные извещатели не требуют прокладки специальных линий пожарной сигнализации и применения дополнительного оборудования. Нужно лишь не реже одного раза в год менять батарейки и, чтобы избежать ложных срабатываний от осевшей пыли, периодически продувать пылесосом камеру с оптико-электронным датчиком.

Правила эксплуатации пожарных извещателей доста-

точно просты, а их стоимость неизмеримо ниже, чем потери даже от самого небольшого возгорания. Установив такой прибор в своем жилье, вы можете быть уверены, что сохраните не только имущество, но и свою жизнь! Берегите себя и своих близких!

*ОНДПР Петроградского района
УНДПР ГУ МЧС
России по Санкт-Петербургу
СПб ГКУ «ПСО по
Петроградскому району»*

Внимание родителям!

Согласно оперативным сводкам о происшествиях и преступлениях на территории Санкт-Петербурга в текущем году продолжает сохраняться негативная тенденция по падению детей из окон.

За истекший период 2017 года уже зафиксировано 2 случая падения детей в возрасте от 1-го до 5-ти лет из окон домов.

Как следует из материалов проверок, как правило, дети живут в благополучных семьях, не состоящих на учете в органах и учреждениях системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних.

Установлено, что преимущественно дети самостоятельно забирались на подоконник, используя в качестве подставки различные предметы мебели, стоящие рядом с окном, и, опираясь на противомоскитную сетку, выпали из окна вместе с ней.

При этом, подавляющее

большинство таких случаев обусловлено рядом обстоятельств: временной утратой контроля взрослыми над поведением детей, вызванной бытовыми потребностями семьи; рассеянностью родных и близких, забывающих закрывать окна на период их отсутствия; неправильной расстановкой мебели в квартирах, дающей возможность детям самостоятельно забираться на подоконники и наличие на окнах противомоскитных сеток, создающих мнимую иллюзию закрытого окна.

Основными причинами несчастных случаев являются:

- временная утрата контроля взрослых над поведением детей, вызванной бытовыми потребностями семьи;
- рассеянность родных и близких, забывающих закрывать окна на период своего отсутствия;
- оставление детей одних в комнате на непродолжительное время.

Уважаемые родители!

Во избежание несчастных случаев с Вашими детьми будьте особенно бдительны и внимательны по отношению к ним!

Ваше безответственное отношение к своим детям может привести к их гибели, а при наличии оснований Вы можете быть привлечены к уголовной ответственности по ст.125 Уголовного кодекса Российской Федерации - заведомое оставление без помощи лица, находящегося в опасном для жизни или здоровья состоянии и лишенного возможности принять меры к самосохранению по малолетству, старости, болезни или вследствие своей беспомощности), за которое предусмотрено наказание в виде лишения свободы на срок до одного года.

Прокуратура Петроградского района г. Санкт-Петербурга

Информация МЧС

Телефоны экстренных служб

112

– единый номер службы спасения для звонков с сотовых телефонов в экстренных ситуациях (можно звонить даже без сим-карты, без денег на счете и с заблокированной клавиатурой телефона)

01

– ТЕЛЕФОН СПАСЕНИЯ

02

– ПОЛИЦИЯ

03

– СКОРАЯ ПОМОЩЬ

04

– АВАРИЙНАЯ «ЛЕНГАЗ»

316-93-48

– ГО И ЧС ПЕТЕРБУРГА

718-25-16

– СЛУЖБА ЭКСТРЕННОЙ ПСИХОЛОГИЧЕСКОЙ ПОМОЩИ МЧС

*Территориальный отдел МЧС по Петроградскому району
СПб ГКУ «ПСО
Петроградского района»*

Праздники июля

2 июля – Международный день спортивного журналиста
 2 июля – День работников морского и речного флота
 3 июля – День ГАИ (ГИБДД МВД РФ)
 6 июля – Всемирный день поцелуя
 7 июля – Иван Купала
 7 июля – Рождество честного славного Пророка, Предтечи и Крестителя Господня Иоанна
 8 июля – Всероссийский день семьи, любви и верности
 9 июля – Явление Тихвинской иконы Божией Матери
 9 июля – День российской почты
 9 июля – День рыбака
 10 июля – Обретение мощей преподобного Амвросия Оптинского
 11 июля – Всемирный день шоколада
 11 июля – День светооператора

(художника по свету)
 12 июля – День фотографа
 12 июля – День первоверховных апостолов Петра и Павла
 17 июля – День рождения морской авиации ВМФ России
 18 июля – День создания органов государственного пожарного надзора
 20 июля – Международный день шахмат
 24 июля – День растворимого кофе
 26 июля – День парашютиста
 28 июля – День PR-специалиста
 30 июля – День военно-морского флота



Узаконенный труд или игра в «прятки»?



Зарботная плата служит важным критерием при выборе рабочего места, поэтому, к сожалению все чаще размер, а не форма выплаты имеет решающее значение при трудоустройстве. Минусы получения заработной платы в конверте соискатели, как правило, игнорируют, и зря, ведь отсутствие трудового договора обязательно отразится на будущей пенсии, оплате больничных листов и многих других, социально значимых выплатах.

Если вы попали в такую ситуацию и ваши трудовые отношения с работодателем не оформлены, либо если в официальных документах отражается лишь

часть фактических доходов - вы можете обратиться в трудовую инспекцию или прокуратуру.

Сообщить о подобных правонарушениях вы также можете и в Пенсионный фонд по телефону горячей линии: **292-85-62**.

Во избежание неприятных последствий в будущем – заключайте трудовой договор и контролируйте своего работодателя. Все уплаченные страховые взносы должны быть зафиксированы на индивидуальном лицевом счете (ИЛС) гражданина.

Проверить состояние ИЛС можно следующими способами:

- через Единый портал государственных услуг;
- через «Личный кабинет гражданина», размещенный на официальном сайте ПФР;
- в территориальном органе ПФР или МФЦ.

Роспотребнадзор забраковал все водоемы Петербурга для купания

Территориальный отдел МЧС по Петроградскому району и СПб ГКУ «ПСО Петроградского района» предупреждают жителей Петроградского района, что петербургский Роспотребнадзор не рекомендует купаться ни в одном из водоемов на территории города. В надзорном ведомстве забраковали воду во всех водных акваториях, даже в единственном озере, в котором еще полторы недели назад была чистая вода.

Как сообщает петербургское управление Роспотребнадзора, с 13 по 14 июня специалисты взя-

ли по 49 проб воды водных объектов на санитарно-химические и микробиологические показатели. По результатам мониторинга на 19 июня, все водные акватории города не соответствуют санитарным требованиям:

- реки Ижора (Взрослый и Детский пляж) в Колпинском районе;
- 1-го, 2-го и 3-го Суздальских озер, а также Ольгинского водоема в Выборгском районе;
- Колонистского пруда в Пушкинском районе;
- озера Разлив (пляжи: «Офицерский», «Белая гора», «Северный», «Зеленая Гора», «Новый»),

Финского залива (пляж «Кронштадтский» в Кронштадтском районе;

- пляжи «Комаровский», «Ласковый», «Чудный», «Золотой», «Детский», «Дубковский» и «Сестрорецкий» в Курортном районе;
- «Морские Дубки» в Приморском районе;
- Малой Невки (пляж Приморского парка Победы) и Невы (пляж Петропавловской крепости) в Петроградском районе;
- озера «Безымянное» в Красном Селе.

Напомним, 10 дней назад сообщалось, что это озеро было

единственным водоемом в Петербурге с чистой водой.

«В связи с тем, что качество воды водных объектов не соответствует гигиеническим нормативам, управление не рекомендует использовать зоны рекреации, расположенные на территории города, для купания», - говорится в сообщении городского ведомства.

Эпидемиологи напоминают петербуржцам, что употребление воды из открытых водоемов для питья или ее случайное заглатывание при купании может привести к заражению острыми кишечными инфекциями, вирусным гепатитом А.

Информация

В случае обнаружения фактов незаконной игровой деятельности

на территории Петроградского района Санкт-Петербурга, просьба незамедлительно обращаться по телефонам:
233-02-02,
232-72-93,
232-61-44.

Служба занятости

- Вы находитесь в поиске работы
 - Вам необходимо повысить квалификацию или получить дополнительное образование
 - У вас нет профессии
- Задумываетесь над открытием собственного дела
- Вы готовы участвовать в общественных и временных работах
 - Вам требуется психологическая поддержка, адаптация на рынке труда

Приходите в ближайшее к вам районное агентство занятости населения, наши специалисты, психо-

логи и карьерные консультанты окажут содействие в трудоустройстве.

Ежедневно, все размещенные на портале www.r21.spb.ru вакансии и резюме дублируются на сайты «Работа в России» и «Яндекс. Работа».

Ждем вас по адресу:
 Большой пр., П.С., д.74, 2-й этаж
 Агентство занятости населения Петроградского района СПб
 Понедельник, среда, пятница 9.00-17.00. Вторник 12.00-20.00. Четверг 11.00-19.00
www.r21.spb.ru

**ПРИЁМНАЯ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ
 ЗАКОНОДАТЕЛЬНОГО СОБРАНИЯ САНКТ-ПЕТЕРБУРГА**

**Вячеслава Серафимовича
 МАКАРОВА**

Адрес: ул. Ленина, дом 50, телефон: 237-18-59

Время приёма:

Вторник с 14:00 до 18:00, среда с 10:00 до 13:00, четверг с 15:00 до 18:00



**Посадский
 вестник**
 ГАЗЕТА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ОКРУГ ПОСАДСКИЙ

Газета Муниципального Совета и Местной Администрации муниципального образования муниципальный округ Посадский «Посадский вестник». Учредитель: Муниципальный Совет Муниципального образования МО Посадский. Издатель: Местная Администрация Муниципального образования МО Посадский. Адрес учредителя, издателя и редакции: 197046, Санкт-Петербург, Большая Посадская ул., дом 4, литера Д. Тел.: 8 (812) 233-28-24. Главный редактор: Панов Е.Ю. Любая перепечатка материалов без письменного разрешения редакции газеты «Посадский вестник» запрещена. Редакция не всегда разделяет мнение авторов. Отпечатано в типографии ООО «Цифрофсет». 199178, Санкт-Петербург, 7-я линия В.О., дом 84 литера А, помещение 18Н. Распространяется бесплатно. Тираж 8000 экз. Номер подписан в печать по графику: 20.06.2017 в 12.00. Фактически: 20.06.2017 в 12.00 час. Заказ № 0649.